



ГОЛОВА ДОВГИНЦІВСЬКОЇ РАЙОННОЇ В МІСТІ РАДИ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

01.02.2022

м. Кривий Ріг

№ 29-р

Про розподіл обов'язків між головою районної в місті ради, заступником голови районної в місті ради, заступниками голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючим справами виконкому районної в місті ради

З метою забезпечення ефективного здійснення повноважень з питань місцевого значення, надання якісних адміністративних та інших послуг, керуючись Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішенням Криворізької міської ради від 31.03.2016 № 381 «Про обсяг і межі повноважень районних у місті рад та їх виконавчих органів» зі змінами:

1. Затвердити розподіл обов'язків між головою районної в місті ради, заступником голови районної в місті ради, заступниками голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючим справами виконкому районної в місті ради (додаток).

2. Затвердити взаємозаміщення заступника голови районної в місті ради, заступників голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючого справами виконкому районної в місті ради:

Терещенко О.А. – Горб Н.П. (роботу підпорядкованих відділів);

Горб Н.П. – Фролов П.Ю.;

Фролов П.Ю. – Горб Н.П.;

Замешайлов Л.В. – Павлюк М.В.;

Павлюк М.В. – Замешайлов Л.В.;

Гижко О.О. – Горб Н.П.;

Хватова С.В. – Гижко О.О.

3. Розпорядження голови районної в місті ради від 04.01.2022 № 1-р «Про розподіл обов'язків між головою районної в місті ради, заступником голови районної в місті ради, заступниками голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючим справами виконкому районної в місті ради» та від 27.01.2022 № 26-р «Про внесення змін до розпорядження голови районної в місті ради від 04.01.2022 № 1-р «Про розподіл обов'язків між головою районної в місті ради, заступником голови районної в місті ради, заступниками голови районної в місті ради з питань діяльності виконавчого органу та керуючим справами виконкому районної в місті ради», вважати такими, що втратили чинність.

Голова районної в місті ради

Ігор ПАТІНОВ